## Воздействие на окружающую среду

## Анализ

Местные чиновники, проектировщики и разработчики все чаще признают, что экономическое развитие и качество окружающей среды в равной степени важными компонентами роста сообщества. К сожалению, это осознание приходит после десятилетий окружающей пренебрежения: расползание развитие за пределами городских границ, быстрой и необратимой конверсии сельскохозяйственные угодья, потеря уникальных растительных и животных сообществ и увеличению загрязнения воды и воздуха ресурсов. Само собой разумеется, что развитие часто имеет существенное влияние на качество и количество воздуха, земли общины, воды и биологических ресурсов; тем не менее, экономическое развитие часто имеет приоритет над защитой окружающей среды.

Преимущества экономического развития часто являются более непосредственным, важно, и очевидно, членов сообществ и местных властей: создание хорошо оплачиваемую работу; предоставление доступного жилья; и разнообразные возможности для покупок удовлетворить многие из приоритетных потребностей и желаний местных потребителей. Преимущества охраны окружающей среды часто являются менее очевидными и сразу, но, тем не менее важно, как природные ресурсы по-прежнему становятся редкими и угрозы окружающей среды и населения являются вездесущий. Тем не менее, компромисс между экономическим развитием и охраной окружающей среды не должна продолжаться до тех Висконсин общины продолжают расти.

Цель этой главы заключается в оказании помощи членам общины и местные чиновники взять на себя ведущую роль в обеспечении того, чтобы будущее развитие отражает охраны окружающей среды, а также фискальная, социальная и целей экономического сообщества. В настоящей главе определяются оценку воздействия на окружающую среду; объясняет причины проведения оценки воздействия; обсуждает, кто должен быть вовлечен в процесс и ограничения процесса; и дает рекомендации о том, как проводить оценку воздействия на окружающую среду.

## ЧТО ТАКОЕ экологическая экспертиза?

Оценка Сообщество воздействия на окружающую среду обеспечивает систематический процесс выявления, описания и оценки общественных природные и людские ресурсы, чтобы улучшить решения об их управлении. Выбор для оценки окружающей среды сообщество не означает, что все идентифицированные ресурсы должны быть сохранены или защищена. Это означает, что сообщество должно быть хорошо осведомлен о своих ресурсов, с тем чтобы решения по развитию отражают диапазон значений сообщества, а не только экономические ценности. Оценка воздействия на окружающую среду облегчает планирование сообщества, помогая местных органов власти, общественных лидеров, и граждан:

определить ценные ресурсы окружающей среды в общине и его окрестностях, которые могут быть затронуты при реализации предлагаемого развития; оценить способность сообщества для дополнительного развития данной приоритеты

оценить спосооность сооощества для дополнительного развития даннои приоритеть охраны окружающей среды;

определить недостатки или компромисс между возможных альтернатив развития или направлений деятельности и экологических последствий, связанных с каждой альтернативы;

определить, какие группы в обществе могут быть прямо или косвенно затронуты проектом или действия.

Кто должен участвовать в этом процессе?

Процесс оценки воздействия на окружающую среду требует ввода от различных лиц, включая: специалистов и государственных служащих, имеющих опыт в области охраны окружающей науки и техники; местные чиновники, которые хорошо осведомлены о местных, государственных, и федеральных процедур экологического менеджмента и правил; и члены сообщества, которые обладают как опыт и интерес к местной окружающей среды и природных ресурсов.

## Библиографический список

1. http://www.lic.wisc.edu/shapingdane/facilitation/all\_resources/impacts/analysis\_environmental.htm